

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



ΔΙΠΛΕΣ... ΥΠΗΚΟΤΗΤΕΣ

ΤΟΣΑ ΣΟΒΑΡΑ προβλήματα περιμένουν λύσεις από τους πολιτικούς μας ηγέτες κι αυτοί εξακολουθούν ν' ασχολούνται αμφίπλευρα με το αν και κατά πόσον έχουν ή δεν έχουν διπλή υπηκοότητα κάποιιοι από το αντιπάλο τους κόμμα. **ΜΙΑ ΔΙΠΛΗ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ** την οποία δεν επεδίωξαν αλλά άθελά τους κληρονόμησαν λόγω καταγωγής, έστω και ενός, προγόνου τους. Οπότε πρέπει, λέει, να πάρουν δρόμο από τη βουλή διότι η διπλή υπηκοότητα εξακοπουθεί να είναι συνταγματικώς απαγορευμένη για τους εκλεγμένους μας!... **ΜΑ ΕΤΣΙ ΠΟΥ ΤΟ ΠΑΜΕ** θα πρέπει κι ένας ή μία Αμπορίτζιναλ γερουσιαστής ή βουλευτής (π.χ. η Linda Burney) να ελέγχεται για... διπλή υπηκοότητα. Μεβάση το γεγονός ότι οι Αμπορίτζινας, πέρα από την αυστραλιανή, έχουν και τη δική τους υπηκοότητα επιβεβαιωμένη με την ανάρτηση **δικής τους ΣΗΜΑΙΑΣ!**

Πρώτο θέμα μια γκομενοδουλειά

ΤΙ ΗΤΑΝ ΠΑΛΙ αυτό το χθεσινό... όργιο δημοσιοποίησης των εξωσυζυγικών πεπραγμένων του αντιπροέδρου της Ομοσπονδιακής μας κυβέρνησης Μπάρναμπι Τζόους... Όχι μόνο συνεχείς ραδιοτηλεοπτικές αναφορές, αλλά και πρωτοσέλιδο, γι' άλλη μια φορά, με πεντασέλιδο φωτορεπορτάζ γύρω από την εγκυμοσύνη της κοπελλιάς με την οποία ο κ. Τζόους συζεί, έχοντας εγκαταλείψει την επί 24 χρόνια σύζυγό του και τις τέσσερις κόρες που απέκτησε μ' αυτήν.

ΑΦΟΡΜΗ το γεγονός ότι ο Αντιπρόεδρος εξέφρασε λύπη και στεναγμό χαρακτηρίζοντας την πράξη του αυτή ως μεγίστη αποτυχία του. Επικαλούμενος όμως συνάμα – έστω και μ' άλλα λογια - **το έρωσ ανίκατε μάχαν**, που τον οδήγησε σ' άλλη αγκαλιά.

ΠΕΡΑ ΟΜΩΣ από τα οποιαδήποτε συναισθήματα προκαλεί η, τόσο συνηθισμένη, υποθεση διάλυσης ενός γάμου, λόγω τρίτου προσώπου, στην περίπτωση του κ. Τζόους στιγματίζεται και το γεγονός ότι η νέα του σύντροφος υπήρξε υπάλληλος της Υπηρεσίας του.

ΛΕΙΠΤΟΜΕΡΕΙΑ για την οποία δεν θα πρέπει να κατηγορείται ο Μπάρναμπι, καθότι ουδείς γνωρίζει από πού και πού θα τούρθει η ερωτική έλξη που σου παίρνει το μυαλό, **όπως ο θυελλώδης άνεμος που συγκλονίζει σαν σεισμός τις βαλανιδιές**. Λόγια γραμμένα από τη Σαπφώ, εδώ και 25 αιώνες.

ΝΑΙ στην δίωξη της αδιαστικής σεξουαλικής παρενόχλησης εργαζομένων από προϊσταμένους. Αλλά όχι και ποινικοποίηση της ερωτικής σχέσης που μπορεί να δημιουργηθεί μέσα σ' ένα κυβερνητικό εργασιακό περιβάλλον. Και που πάει να καταστεί διωκόμενη παρανομία στην Αμερική και μάλιστα με πρωτοβουλία του κ. ραμπ. Ο οποίος ουδεμία σχέση είχε ποτέ με τέτοια πράγματα - χά, χά.



Πρόγονος Βρετανών;

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ που βλέπουμε ανωτέρω με μαύρο δέρμα και μαλλια καρούλια δεν ανήκει σ' αφρικανική φυλή, ούτε νησιού της Ωκεανίας. Αλλά ούτε και της Αυστραλίας! **ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για τον πρόγονο των Βρετανών**, σύμφωνα με τις επιστημονικές έρευνες για το DNA ενός ανθρώπινου σκελετού 10.000 ετών που βρέθηκε στις αρχές του περασμένου αιώνα και μόλις πρόσφατα πρόσφερε τ' αναφερόμενα επιστημονικά συμπεράσματα. Σύμφωνα με τα οποία οι πρόγονοι των Άγγλων είχαν δέρμα και χαρακτηριστικά που μοιάζουν περισσότερο μ' αυτά των Αμπορίτζινας, παρά των σημερινών Ευρωπαίων. **ΛΕΤΕ ΓΙ' ΑΥΤΟ** να οδηγήθηκαν από ένστικτο στην κατάκτηση της Αυστραλίας, αλλά και στην εξολόθρευση εκατοντάδων χιλιάδων γηγενών, με τους οποίους δεν είχαν πλέον καμιά ομοιότητα; **ΠΑΝΤΩΣ αν ήσαν έτσι οι Βρετανοί πριν 10.000 χρόνια** τότε σημαίνει πως μέχρι και το χρώμα των ανθρώπων άλλαξε από **ΜΕΓΑΛΕΣ** κλιματικές αλλαγές τις οποίες βεάβια δεν προκάλεσαν οι τότε άνθρωποι αλλά **Η ΦΥΣΗ!** **ΘΑ ΡΩΤΟΥΣΑ** ακόμη **ΠΟΙΟΣ** διαβεβαιώνει ότι ο σκελετός που ανευρέθη (το 1903) δεν ανήκε σ' αφρικανικό άτομο που με κάποιο τρόπο έφτασε στα βρετανικά εδάφη πριν 10.000 και σήμερα... σπάει πλάκα, για τα επιστημονικά συμπεράσματα που γεννάει;

Τα γομάρια του ψεύδους και ο αναγνώστης που παρεξηγεί



ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ του Κόσμου τηλεφώνησε προχθές αναγνώστης μας - αγνώστων στοιχείων - παραπονούμενος ότι στο άρθρο μου της ίδιας ημέρας, **αποκαλούσα γομάρια τους αναγνώστες**. Αν μου μεταφέρθηκε σωστά το παράπονο, θα παρακαλούσα τον αγαπητό αναγνώστη να **ξαναδιαβάσει την συγκεκριμένη παράγραφο**, έστω και με τη βοήθεια κάποιου γείτονα, ή φίλου του, προκειμένου να αντιληφθεί τι ακριβώς αναφέρω.

ΣΤΟ ΕΝ ΛΟΓΩ ΣΧΟΛΙΟ με τίτλο **Ποιοι απατεώνες "κουμαντάρουν" σήμερα την Ελληνική Αστυνομία;** τα βάζω με κάποιους από τους κυβερνώντες **που προστάζουν την Ελληνική Αστυνομία να ψεύδεται αδιάντροπα** – δίνοντας εντελώς γελοίο αριθμό συγκεντρωθέντων στο Κυριακάτικο Συλλαλητήριο της Αθήνας!

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ παράγραφος στο σχόλιο μου - που περιέχει και τη λέξη γομάρια - λέει τα εξής:

ΒΕΒΑΙΑ είτε 114400..000000 ήσαν,, είτε ένα εκατομμύριο, ουδεμία διαφορά θα επιφέρει

στις εξελίξεις της Ελληνοσκοπιανής διένεξης. Όμως κάθε άλλο παρά τιμά μια χώρα (καθόλου τιμητικό για μια χώρα) να **κυβερνιέται από γομάρια που ξευτελίζουν την Αστυνομία της διατάζοντάς την ΝΑ ΨΕΥΔΕΤΑΙ αναίσχυντα δίνοντας (για πρώτη φορά μάλιστα και χωρίς να ζητήθηκε) έναν αριθμό πλήθους, κατακουτσουρεμένο - που μόνο τους κυβερνώντες βολεύει!**

ΓΟΜΑΡΙΑ χαρακτηρίζω τους όποιους αξιωματούχους της κυβέρνησης (από μόνοι τους, ή και μ' εντολή από ακόμη πιο ψηλά) διέταξαν την Ελληνική Αστυνομία να **ρεζιλευτεί δίνοντας τον γελοίο αριθμό 1των 140.000 για το συγκεντρωμένο πλήθος**. Πού είδε ο καλός αναγνώστης μας ότι χαρακτηρίζω **γομάρια** (κατ' επέκταση, όπως μου είπαν ότι είπε) τους αναγνώστες;

ΣΤΗΝ δημοσιογραφική 50χρονη πορεία πάντα σεβάστηκα και σέβομαι το αναγνωστικό μας κοινό. Ιδιαίτερα μάλιστα εκείνους που διαβάζουν όσα γράφω. Ακόμη κι όσους τα κριτικάρουν αυστηρά, κάποτε δίκαια και άδικα πιά συχνά!